



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



学习英雄心向党

小记者:王森思 证号:212280
周口六一路小学五(3)班

岁月如梭,转瞬之间,中国共产党已经走过了100年艰辛而辉煌的风雨历程。在党的100岁生日之际,我们每一个人的心情,除了感慨,更多的是感激。

我们每时每刻都会为发生在英雄身上的故事感动着。杨靖宇、张思德、刘胡兰、黄继光,每个熟悉的名字都给我们留下了感人肺腑的故事,都让我们难以忘怀。为了中国共产主义的伟大事业,他们无怨无悔,英勇献身。我以我们的祖国有这样的英雄而感到骄傲和自豪。

红旗飘飘,党旗猎猎,祖国欣欣向荣,经济蓬勃发展,人民安居乐业,国际地位空前提高,中国人民正满怀希望和喜悦朝着现代化的宏伟目标迈进。100年的光辉历程,走出了一条亘古不变的真理:中国共产党是时代的中流砥柱,是中华民族的脊梁。

我们要铭记党、拥护党,坚定理想信念,以信念为舟,理想为帆,以党章党规和习主席的系列讲话为指路灯塔,为梦想乘风破浪。

(辅导老师:刘崭)

先是给妈妈检测了体温和血压,详细登记了相关资料,然后郑重地让妈妈签署了知情同意书,每一个条款都认真向我们介绍,接种时还特意给我们看了疫苗的生产批号,并告诉我们每一支新冠疫苗都是可追溯的,让我感受到了工作人员的认真负责。

今天的见闻,让我由衷地感谢我能够生在中国,我为我是华夏人而感到骄傲自豪!每天打开新闻映入眼帘的是国外的疫情形势日益严峻,特别是隔壁的邻居国,每天都有很多人离开自己的亲人,是悲剧也是无奈。感谢伟大的中国共产党!

(辅导老师:高秋菊)

诵读比赛,我有幸被老师选中。我们表演的节目是《七律·长征》,我成为了一名匍匐队的小红军战士。

在排练前期,老师给我们讲了许多长征途中发生的故事:爬雪山过草地、飞夺泸定桥、金色的鱼钩,一个个可歌可泣的故事使我动容,一个个鲜活的英雄人物使我的心灵受到震撼。

集训在满心的期待中开始了,让我高兴的是,老师最先排练的就是我们的匍匐队。因为匍匐队的人员多,排练起来困难也多,我暗下决心,一定要听从指挥,不怕苦不怕累,坚持到底。刚开始的训练非常轻松,越往后训练就越难,因为后面的动作都是高难度的,比如:匍匐队要加快速度,做波浪动作的时候一定要整齐划一等等。排练时,我的胳膊蹭破了皮,我竟然不知道。直到有一天回到家换衣服时,爸爸看见了,得知原因后,爸爸边为我抹碘伏消毒边向我竖起大拇指,说:“儿子,好样的!”接着,他又给我讲了《丰碑》的故事。军需处长那舍己为人的精神再一次感染了我,和他们比起来我这点儿小伤又算得了什么呢?

经过一个多月的刻苦练习,我们的节目被推荐到了省里了。通过这次活动,我不仅磨练了意志,还学习了红军战士不怕苦、不怕累的精神。我要以他们为榜样,立爱国之志,成报国之才,为建设一个更强大的国家贡献自己的力量!

(辅导老师:崔艳丽)

做共产主义接班人

石雅昕 周口六一路小学六(2)班

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾,飘扬在前胸,不怕困难,不怕敌人,顽强学习,坚决斗争,向着胜利,勇敢前进……”这是一首永不过时的歌曲,它时刻激励着我们积极向上,每当我们唱起这首歌时,我的心里都充满了激情。

1921年7月1日,伟大的中国共产党诞生了,从此,中国的革命面貌焕然一新。面对中华民族的危难,多少仁人志士慷慨就义,前仆后继。《闪闪的红星》中的潘冬子,机智、巧妙地与敌人周旋,在残酷的斗争中不断地磨练自己。年仅15岁的刘胡兰,她面对死亡坚贞不屈,大义凛然,从容地躺在敌人的铡刀下英雄就义,毛泽东曾为她提词:“生的伟大,死的光荣。”这些历史上的英雄少年,他们舍生忘死,直到献出自己年轻的生命,他们这种崇高的爱国主义精神和民族正气,永远值得我们学习。

我们是新时代的少先队员,有着崇高理想,我们今天的繁荣昌盛、国富民强,都是那些英雄用生命换来的!我们应该心怀大志,努力学习,跟着党走,成为一个有道德、有理想、胸怀大志的共产主义接班人!

(辅导老师:王艳)

我心中的党

小记者:徐馨蕾 证号:201551
周口六一路小学四(4)班

我们生活在没有战火的国家,享受着和平的生活,多么美好!可又有谁知道,这背后曾经历过多少风吹雨打呢?是谁给我们带来了这幸福生活呢?是中国共产党,是他,为我们营造了今天的美好生活!

俗话说,自古英雄出少年,穿越历史长河,在我们中华民族的革命历史上,涌现出了许许多多的勇敢少年英雄,如小英雄雨来,他为了掩护李大叔,同鬼子进行了顽强斗争,不管鬼子如何哄骗、威吓甚至毒打,他始终不动摇,他具有机智勇敢、热爱祖国的英雄品质。

我们应当好好学习他们这种爱祖国、爱人民的伟大精神,珍惜这来之不易的美好生活。在这和平繁荣的今天,我们应该像他们那样,从小做一个有理想、有道德、有文化、守纪律、爱祖国的少先队员。将来我长大了,一定要为国家出一份力,报效祖国。

(辅导老师:孟晓芳)

我骄傲,我是中国人

解佳琳
周口经济开发区黄泛区四分场小学五(1)班

今天是6月7日,星期一,高考占用我们的教室,学校放假。吃过早饭,妈妈去教育大道东段的昆山社区门诊打新冠疫苗,我跟着去看看。

教育大道两边是美丽的街边花园,花园里有一片一片的竹林,美丽的风景树,还有玫瑰、菊花、杜鹃、牡丹、月季……花园里还有乒乓球台、篮球场、足球场……有的人在锻炼身体,有的人坐在花园的长凳上读书……一群群小鸟在花园里飞来飞去,叽叽喳喳地叫着,好像在说:“真美呀!真美呀!”

教育大道的两边分布着7所学校,今天是高考第一天,有很多志愿者在开展爱心送水、助力高考活动。他们早早搭起遮阳棚,准备了充足的纯净水、板凳和防暑药品等,为赴考学子及家长们送上一份清凉与关爱的同时,也为学子们加油助威。马路上一辆辆免费爱心送考车把一位位考生送到学校门口。

我们来到昆山社区门诊,社区工作人员

学习红军好榜样

小记者:张轩恺 证号:212812
周口文昌小学四(3)班

今年,我们四年级的学生要代表周口市文昌小学参加全国第三届《读中国》经典